



▲“代理妈妈”罗敏在喂宝宝喝妈妈送过来的母乳。

“您不在时，我们就是孩子的妈妈”



▲90后护士谢倩玲在观察宝宝的病情。



▲为宝宝配置药物。



▲给宝宝的小手做按摩。

文/张威 图/谢慧

“小宝宝，不哭了，一会换好就舒服了。”近日，在株洲市妇幼保健院新生儿科，90后护士谢倩玲正在给一个早产宝宝熟练地替换PICC敷贴。她温柔的话语让原本哭闹的小宝宝放下了戒备心。

对很多人来说，作为医院“机关键”的新生儿科是一个很神秘的地方。在这里，宝宝们日常护理都由一群90后“代理妈妈”来负责。

工作间隙，护士们把工作记录本展示给记者看，“这个宝宝刚来的时候是早产儿，1000g不到，现在已经会走路了。”“这是宝宝过一岁生日时他们全家合影。”……

“只有万分照料才能换来宝宝们健康和家长的安心。”新生儿科护士长李新风介绍，新生儿科是一个充满“风险”的地方，因为住进新生儿科的宝宝有“迫不及待”来到世界的“早产儿”，也有出现黄疸的“小黄人”，还有感染疾病的“小病人”。

新生儿宝宝的病情变化很快，也很脆弱，即使病情好转，也不能懈怠，都要靠医生和护士丰富临床经验及专业知识去评估、治疗、护理，甚至抢救。

“她们各个都是能独当一面的‘代理妈妈’。”该院新生儿科主任王平说，在新生儿科的医护人员中，“90”后占到了一半。平日里，她们除了给患儿观察病情、治疗，还有照顾、洗澡、喂奶、换衣等工作，如同自己带孩子一般。

“您不在时，我们就是孩子的妈妈。”——这是科室医护人员对患儿父母的承诺。



▲新生儿科王平主任带着医生、护士们在重症监护室内查看宝宝的病情。



▲在重症监护室内，这些“代理妈妈”们主要负责危重症新生儿、手术新生儿和超早产儿的精细化陪护。



▲“代理妈妈”在给一名婴儿换PICC敷贴。



▲短暂的午餐时间也是休息时间。

株洲汽车博览园 “一起趣拼搏 与党共成长”系列活动完美收官

6月4日-6月27日，“一起趣拼搏·与党共成长”系列活动在株洲汽车博览园隆重举行。

本次活动由3个主题组成，包括“加油吧！少年”爱心助考公益活动、“开黑吧！大神”王者荣耀手游争霸赛和“奔跑吧！爸爸”父亲节国际赛场亲子运动会。公益助考、电竞狂欢、亲子互动，吸引了一群不同背景、不同年龄、不同城市的参与者们，沸腾了6月的汽博园！

王者出征，共襄荣耀！6月27日下午，“开黑吧！大神”株洲汽车博览园王者荣耀争霸赛总决赛作为本次系列活动的收官之战正式开战，经过困难重重的预选赛筛选后，16支球队进入最终角逐，争夺冠军。

下午2:30，主持人宣布开场。一段精彩的王者Cos秀引燃全场，为总决赛拉开序幕。

随后，高新区党工委委员、天元区委常委、工委办(区委办)主任周天浩，株洲高科集团党委书记、董事长巢亮，天元区人民政府副区长蔡滔，天元区政协副主席、天元区文化旅游广电体育局局长彭炯，株洲高科集团副总经理兼湖南天易集团党委副书记、总经理谷早君共同为总决赛揭幕；天元区文化旅游局副局长王婷，株洲高科汽车园董事长周白良，株洲高科汽车园总经理武冰出席开幕仪式。株洲汽车博览园首届王者荣耀争霸赛·总决赛正式开赛。

总决赛时刻到来！16支球队展开激烈角逐，向荣耀王者进击！总决赛



▲总决赛现场，众多COSER云集助阵

赛现场高手云集，众多国服选手激烈厮杀，拼实力，秀操作，指尖超神！各位召唤师在王者峡谷中的完美表现，将比赛一次又一次地推向高潮，全场观众叹为观止。

本次汽博园王者荣耀争霸赛总计报名400余人，参赛队伍60支，包括来自黑龙江、江苏、河南的省外选手和来自株洲等地的省内知名战队参赛。最终，HZ战队脱颖而出，夺得汽博园首届王者荣耀争霸赛冠军，获得10000元现金奖励；GW战队夺得亚军，获得5000元现金奖励；TLG战队夺得季军，获得3000元现金奖励；牛马战队夺得复活组冠军，获得1500元现金奖励；中老年养生战队夺得复活组亚军，获得800元现金奖励。

赛车运动极限、竞速的文化精神与电竞赛事的体育精神高度契合，本次系列活动的成功举办，将电竞与汽车竞技跨界融合，成为株洲汽车博览园今后引进电竞产业的一个完美开端。

系列活动完美收官，精彩回顾正要开始。

“加油吧！少年”爱心助考

6月4日-6月8日，“加油吧！少年”爱心助考公益活动火热开展，此次活动共有30多个爱心团队和单位主动报名，1000余名驾驶员奉献爱心。株洲汽车博览园作为助考赞助方，在信息大楼设置了助考加油站，为志愿护送考生的司机朋友

们准备了车贴、爱心急救包等物品。两天的时间里，不仅有出租车驾驶员、私家车主，还有很多爱心团队来贴车贴，像天元建材市场、湖南北汽银建巴士等都是多年参加护送高考生的爱心团队，为高考学子保驾护航。

“开黑吧！大神”王者荣耀争霸赛

6月12-13日海选赛，26-27日总决赛，株洲汽博园发布中心参赛选手云集，开启了一场电竞狂欢。此次比赛高手云集，不仅有很多拿过奖的战队参与，战队

中还有不少是王者荣耀英雄的国服选手。株洲汽车博览园舒适的比赛环境、精心编排的赛程，丰厚的礼品奖金更是让电竞爱好者乘兴而来，满意而归。

“奔跑吧！爸爸”父亲节国际赛场亲子运动会

6月20日，在父亲节这一天，株洲汽车博览园开展了“奔跑吧！爸爸”父亲节国际赛场亲子运动会，萌娃们在满满的运动氛围中，骑上自己的平衡车、自行车，进行了一场精彩的较量！爸爸们，也动力十足，点燃了运动的激情！

从1921年成立至今，中国共产党走过了100年！百年风华，百年荣耀！本次株洲汽车博览园“一起趣拼搏·与党共成长”系列活动，以高考、父亲节、建党100周年为契机，谱写了一曲“拼搏向上”的竞技之歌！

关于株洲汽车博览园

株洲汽车博览园位于京港澳高速公路与京广高速铁路之间，规划总占地面积376余公顷，总投资200亿元，累计已投入57亿元。项目定位为中南地区最具影响力的集多种业态于一体的汽车商贸平台和全国文明的汽车文化及旅游目的地。

现有中南地区唯一的F2国际赛车场，可以承办除F1以外的所有赛事、中南地区唯一的国际卡丁车场以及越野赛场，拥有株洲市唯一的室内会展中心，并成功举办多届车展、房博会等大型会展，园区已入住株洲市车管所、新能源检测

中心、二手车交易中心、车检站以及20余家4S店和汽车形象店，即将入驻株洲市交警指挥中心。

株洲市高新区为进一步提升株洲汽车产业发展水平，拟以株洲汽车博览园现有资源及规划为基础，整合周边汽车产业资源，重点推进湖南机动车进出口基地建设，升级打造株洲国际汽车小镇，形成以新能源汽车研发智造为核心驱动，以汽车赛事及文化主题消费、进出口循环贸易为特色的产城融合、协同发展的宜居宜业宜游特色小镇。(图文 赵灵芝)



霍代英
中国革命青年
永远的楷模

霍代英，原籍江苏武进，1895年生于湖北武昌。他在学生时代积极参加革命活动，是武汉地区五四运动主要领导人之一。

1920年春，霍代英到北京，与李达、邓中夏等建立了联系，开始研究并接受马克思主义。1921年霍代英加入中国共产党，1923年在上海大学任教，同年8月被选为中国社会主义青年团中央执委会候补委员、宣传部主任，创办和主编《中国青年》，它培养和影响了一整代青年。

1930年5月6日，霍代英在上海被国民党当局逮捕。在狱中，霍代英面对敌人的威逼利诱，坚贞不屈。1931年4月20日，他被杀害于南京，年仅33岁。周恩来对霍代英的评价：“他的无产阶级意识，工作热情，坚忍意志，朴素作风，牺牲精神，群众化的品质，感人的说服力，应永远成为中国革命青年的楷模。”



钱壮飞
对敌斗争中
永远的楷模

钱壮飞，1896年生，浙江湖州人，1926年加入中国共产党。1929年底，钱壮飞打入国民党中央组织部党务调查科，与李克农、胡底一起获取国民党反动集团重要情报。

1930年春到1931年2月，钱壮飞将国民党蒋介石反革命阴谋地动一二次“国共合作”的命令，及时将情报报告党中央，对红军正确决策，打破敌人“围剿”，起了重要作用。

1931年4月25日晚，正临自缢前的钱壮飞一连收到武汉发徐德恩的特密电六封，他当即立断叛逃。原来，长期负责中央机要保卫工作的钱壮飞在武汉被捕叛变，委留在上海的中共中央机要安全处，千钧一发之际，钱壮飞不顾个人安危，及时将情报报告党中央，到钱壮飞的情报，在周恩来指挥下，中共中央、中共江苏省委和中共国际总支部的机要全部转移。钱壮飞为保卫中共中央机要的安全做出了重大贡献。1935年6月钱壮飞牺牲于贵州省金沙县后山乡，时年33岁。



夏明翰
砍头不要紧
只要主义真

“砍头不要紧，只要主义真。杀了夏明翰，还有后来人！”1928年3月20日，共产党员夏明翰挥笔写下这首气壮山河的就义诗后，壮烈牺牲，年仅28岁。

1920年，在何叔衡等人的帮助下，夏明翰来到长沙，成为毛泽东创办的湖南自修大学的第一批学员。1921年，经毛泽东、何叔衡介绍，夏明翰加入中国共产党。

1928年3月18日，因叛徒出卖，夏明翰在武汉不幸被捕。敌人对夏明翰施用了种种酷刑，劝他投降。但夏明翰始终视死如归，决不屈服。3月20日清晨，被押赴刑场，行刑之前，敌人问夏明翰还有什么话要说，他大声说：“有，给我拿纸笔来！”于是，写下了那首传诵至今的就义诗。



周文雍、陈铁军夫妇
革命精神不可灭

周文雍，广东开平人，生于1905年8月，1925年加入中国共产党。曾任中共广东区委委员、广州工人纠察队总队长、中共广州市委组织部部长兼市委书记等职。

陈铁军，原名陈俊君，广东佛山人，生于1904年3月，1924年秋，她考入广东大学文学院预科，求学期间，为追求进步，铁心跟共产党走，她改名铁军。1926年4月，陈铁军加入中国共产党。

1928年1月27日，由于叛徒出卖，周文雍和陈铁军同时被捕。在狱中，敌人以高官厚禄诱惑，他们不为所动；被施以各种惨无人道的酷刑，他们仍坚贞不屈。2月6日，周文雍与在革命斗争中建立爱情的铁军一起，在广州红花岗刑场举行了悲壮的婚礼，从容就义。

中宣部宣教局 人民日报社新媒体中心